B Junioren Kreisliga SG Albbruck - SG Horheim 3:3 (1:2 ) 

- zäher Start unserer B Junioren in die Saison 20/21, noch viel Luft nach oben -

Unsere B Junioren sind mit einer Punkteteilung in die Saison gestartet. Dabei hatte man sich mehr ausgerechnet. Gegen einen körperlich unterlegenen Gast aus Horheim reichte es nach schwacher Leistung nur zu einem Remis. Die Zeichen standen auf Sturm und das nicht nur vom Wetter her. Wir wollten von Beginn an klar machen, wer Herr in der Fliesen Wohner Arena in Albbruck ist. In der Sitzung vor dem Spiel wurde alles angesprochen was es an diesem regnerisch/stürmischen Tag auf dem Kunstrasen brauchte um die Punkte in Albbruck zu behalten. Einstellung zum Wetter, Bälle in den Fuß spielen, viel Bewegung, Abschlüsse aus 20-25 m bei nassem KR, viel Kommunikation auf dem Platz, gegenseitige Unterstützung. All das wurde nur in wenigen Situationen umgesetzt. 
So kam es dann auch das die Gäste nach nur 15min. bereits mit 2:0 in Front lagen. Unser Team kam mit dem nassen KR einfach nicht zu Recht. Abspielfehler und Stockfehler am laufenden Band, so baut man auch einen an sich unterlegenen Gegner auf. Hätte TW Simon Brudsche, nach einem Schuss aus 20m nicht so glänzend reagiert, wäre das Spiel wohl schon nach 25min. entschieden gewesen. 
Der Anschlusstreffer zum 1:2 durch Kapitän Gianluca Delfino war dann auch mehr oder weniger ein Zufallstreffer. Einen Freistoß, fast an der Mittellinie, schoss Gian extrem hoch in Richtung gegnerisches Tor. Ich drehte mich schon ab und wartete auf den hörbaren Einschlag am Gitterzaun hinter dem Tor. Als ich mich wieder umdrehte gab es Anstoß für die SG aus Horheim und es stand 1:2. Die Flugkurve des Balles musste sich mit dem Wind so verändert haben das er doch noch aufs Tor flog und unter gütiger mithilfe des Horheimer Torhüters im Tor landete. Dann war Pause. Das Trainerteam musste sich erstmal seiner Enttäuschung Luft machen und wir hofften danach auf Besserung im zweiten Durchgang. Es begann dann auch etwas besser. In der 50min. dann der Ausgleich. Gianluca nahm sich ein Herz und ballerte aus 16m Richtung gegnerisches Tor. Der Ball wurde unhaltbar für den TW von einem Horheimer Verteidiger abgefälscht. Das 2:2 gab uns jetzt ein wenig Auftrieb ohne jedoch richtig zu überzeugen. Der Führungstreffer dann doch in der 67min. durch Philip Miller. Hatte man jetzt gehofft der Knoten sei geplatzt, sah sich leider getäuscht. Bereits vier Minuten später der Ausgleich, unter gütiger Mithilfe unseres Teams. Dieses Tor spiegelte eigentlich die ganze Partie wieder. Wir wollten am 16er den Ball klären, schossen uns jedoch gegenseitig an.
Der Ball sprang zu einem Horheimer Spieler der aus 11m TW Simon Brudsche keine Chance lies. Wir versuchten im Anschluss noch einmal alles um doch noch die Punkte in Albbruck zu behalten. Doch an diesem Tag bekamen wir einfach nichts auf die Reihe und passten uns mit unserem Spiel dem Wetter an.

Tore: 0:1 SGH, 0:2 SGH, 1:2 u. 2:2 Gianluca Delfino, 3:2 Philip Miller, 3:3 SGH.

Fazit: Es gibt so Tage an denen einem einfach nichts gelingen will. Die Mannschaft wollte konnte aber leider nicht. Im nächsten Spiel gegen die SG Höchenschwand muss allerdings eine Leistungssteigerung her. Das die Mannschaft es kann hat sie in den Vorbereitungsspielen gezeigt. 

Nächstes Spiel: Samstag 3.10. um 14:00 Uhr SG Albbruck - SG Höchenschwand

