Bezirksliga A Junioren SG Grenzach-Whylen - SG Albbruck  3:4 ( 0:3 ) 

        - Den teuer erkauften Sieg fast noch aus der Hand gegeben -

Die A Junioren der SG Albbruck sind erfolgreich in die neue Bezirksligasaison gestartet.
Mit 4:3 besiegte man den Neuling aus Grenzach Whylen.
Der Sieg war allerdings teuer erkauft. Torjäger Andre Holzapfel und Patrick Neumann mussten mit Verletzungen vom Platz. Die Diagnosen stehen noch aus, aber sowohl bei Andre ( Knöchelverletzung ) als auch bei Patrick ( Kniescheibe rausgesprungen ) sieht es nicht so gut aus. Auf diesem Weg den beiden gute Besserung.
Zum Spiel: In der ersten Halbzeit hatten wir alles im Griff und führten nach 15 min. durch Tore von Andre ( Foulelfmeter ) Marius ( direkt verwandelte Ecke ) und Tobias Schupp 
( Kopfball nach Ecke ) schon 3:0. Aus dem überlegenen Spiel heraus hatten wir zwar auch Chancen, doch die wurden leichtfertig vergeben. So musste halt drei Standards herhalten.
Nach der souveränen Führung schaltete die Mannschaft, unverständlicher Weise, einen Gang zurück. Ob es an den Temperaturen oder am souveränen Vorsprung lag, man weiß es nicht. Die Gastgeber versuchten es vermehrt mit langen Bällen, die aber allesamt sichere Beute unserer Hintermannschaft waren. Ca. 15 min. vor der Halbzeit dann der erste Schock. Andre verletzte sich nach einem Foul so schwer am Knöchel das er ausgetauscht werden musste. Mit dem 3:0 ging es dann in die Pause.
Schon zu Beginn der zweiten Hälfte merkte man das die Gastgeber sich etwas vorgenommen hatten. Die Zweikämpfe wurden etwas härter geführt, teilweise über dem erlaubten. So versuchte man uns den Schneid abzukaufen: Wir ließen uns erst mal nicht beeindrucken und konnten in der 53.min. durch Lars Böhler auf 4:0 erhöhen. Wieder wurde eine Ecke mit dem Kopf verwandelt.
In der 62.min. dann der erste Treffer der Gastgeber. Dieses mal eine Ecke gegen uns. Wir waren zu weit weg und der Stürmer der SG Grenzach Whylen konnte mit einem sehenswerten Flugkopfball abschließen. Das war die Initialzündung für die Hausherren. Sie waren nun noch enger und aggressiver an unseren Spielern dran. Dann der nächste Schockmoment im Spiel. Der erst Eingewechselte Patrick Neumann verletzte sich bei einem Zweikampf. Das Bild das sich uns bot war erschreckend. Die Kniescheibe war heraus gesprungen. Nichts für schwache Nerven. Zum Glück sprang sie wenig später von selbst wieder rein. An weiterspielen war allerdings nicht mehr zu denken. Die Mannschaft hatte nun Mühe den Schock zu verdauen. Es wurde nun immer hektischer und die Trainer und Betreuer hatten Mühe sich mit Kommentaren über die harte Gangart der Gastgeber zurückzuhalten. Was teilweise auch verständlich war. In der 82.min. dann der zweite Treffer für Grenzach. Ein Freistoß aus dem Halbfeld segelte in unseren 16er. TW Simon Eckert kam aus seinem Kasten und mit " Leo " faustete er den Ball aus der Gefahrenzone. Dabei erwischte Simon im Sprung einen Spieler der SG Grenzach, der sich zum Ball bewegte. Ein Pfiff des Schiedsrichters und es gab, zum Erstaunen unseres Teams, Elfmeter und gelb für Simon. Ziemlich fragwürdige Entscheidung des Referees. 
In der 90.min. dann noch der überflüssige Anschlusstreffer. Nach einem hohen Ball in unseren Strafraum zappelte der Ball auf einmal im Netz. In dieser Aktion holte sich TW Simon Eckert noch eine 5 min. Strafe ab, so dass Feldspieler Daniel Majsner für den Rest des Spiels ins Tor musste. Alle waren froh als der Schiedsrichter nach vier minütiger Nachspielzeit endlich das Spiel beendete.

Tore: 0:1 Andre Holzapfel ( Foulelfmeter ), 0:2 Marius Eckert, 0:3 Tobias Schupp, 
         0:4 Lars Böhler, 1.4 SGGW, 2:4 SGGW, 3:4 SGGW

Fazit:  Über das ganze Spiel gesehen ein mehr als verdienter Sieg unserer A Junioren.
Der Mannschaft kann man kaum einen Vorwurf machen das sie die klare Führung fast                      noch aus den Händen gegeben hat, bei dem was sie alles verkraften musste.
Sie hat bis zum Schluss tapfer für diesen Dreier gekämpft.
Trotzdem muss man sich gegen Ende des Spieles cleverer anstellen um die Zeit von der Uhr zu nehmen. Das wir vor einer schwierigen Saison stehen war uns allen klar. Mit einem 13 Mann Kader in eine Saison zu gehen ist nicht einfach. Mit den verletzten Spielern
schrumpft der Kader nun auf 11. Wir hoffen alle das die Verletzungen nicht ganz so schlimm sind und wir sie bald wieder im Kader begrüßen dürfen.

Nächstes Spiel: Sonntag 27.9. um 13:15 Uhr SG Albbruck - FV Lörrach/Brombach 2

